
CONSIGLIO COMUNALE
VII COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 18-12-2009 ore 16:45
congiunta alla IV Commissione, alla V Commissione, alla VIII Commissione e alla IX
Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Giovanni Azzoni, Maurizio Baratello, Patrizio Berengo, Ivano Berto,
Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Tobia Bressanello, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso,
Felice Casson, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Giorgio Chinellato, Daniele Comerci, Franco Conte, Danilo Corrà,
Paolino D'Anna, Giorgio D'Este, Franco Ferrari, Bruno Filippini, Anna Gandini, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Bruno
Lazzaro, Alessandro Maggioni, Alberto Mazzonetto, Maria Paola Miatello Petrovich, Giacomo Millino, Jacopo Molina, Ezio
Oliboni, Carlo Pagan, Vittorio Pepe, Luciano Pomoni, Giorgio Reato, Alfonso Saetta, Giovanni Salviato, Silvia Spignesi,
Fabio Toffanin, Giuseppe Toso, Diego Turchetto, Roberto Turetta, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Maurizio Baratello, Ivano Berto, Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Saverio Centenaro, Giorgio
Chinellato, Daniele Comerci, Franco Conte, Anna Gandini, Giacomo Guzzo, Alessandro Maggioni, Alberto Mazzonetto,
Giacomo Millino, Ezio Oliboni, Fabio Toffanin.

Altri presenti: Sindaco Massimo Cacciari, Assessore Giuseppe Bortolussi, Assessore Michele Mognato, Direttore
Generale Vincenzo Sabato, Direttore Luigi Bassetto, Direttore interdipartimentale Piero Dei Rossi, Dirigente Alessandra
Vettori, Dirigente Francesco Bortoluzzi..

Resoconto sintetico seduta

Esame della proposta di deliberazione: "Riqualificazione dell’area del mercato ortofrutticolo di via Torino a Mestre –
Venezia. Revoca parziale della Deliberazione del Consiglio Comunale n. 130 del 3 Novembre 2009" - P.D. 4311/09. 

Esame della proposta di deliberazione: "Acquisizione ex lege 311/2004 dell'area di proprietà del Demanio dello Stato
interessata alla realizzazione del Sistema People Mover nell'Isola Nuova del Tronchetto" - P.D. 4310/09.

Le proposte di deliberazioni sono state inviate in Consiglio comunale per la discussione.
 
Per conoscere i dettagli della seduta, si rinvia al verbale.
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